

КАК ПОГИБ ХУДОЖНИК КИРИЛЛ КАЛИНИН

Калинин ехал в небольшой спортивной английской машине в проливной дождь со скоростью 50 миль в час. Близ Саутхэмптона, где дорога была особенно скользкой, машина внезапно потеряла устойчивость. Другая машина, ехавшая сзади, не могла во время затормозить и налетела на автомобиль К. Калинина.

Скончался он в госпитале, не приходя в сознание, от перелома позвоночника. Ехавшая с ним в машине приятельница матери миссис Джойс Каравис получила перелом таза, тяжелые ранения всего тела и находится в госпитале в критическом состоянии.

Кирилл Калинин родился в Тифлисе в 1915 году. Отец его, военный прокурор, был расстрелян большевиками. Вторую мировую войну Кирилл Калинин проделал в рядах американской армии, высадился в Европе и оказался в той американской дивизии, которая попала в "мешок" в Арденнах. Покойный имел ряд отличий за боевые заслуги.

К Калинин окончил художественную школу "Артист Лиг" и специализировался на искусстве рекламы.